
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Κορωπί  28/11/2024 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ Αρ.Πρωτ: 23876 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Ταχ. Δ/νση : Βασ. Κων /νου 47 
Ταχ.Κώδικας:19400 Κορωπί                 ΠΡΟΣ: 
Πληροφορίες: Ε. Μαράκη                 KΥΡΙΑΚΟΓΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
Τηλέφωνο:2132000779  
e-mail:ypostirixi@tykoropi.gr  

  
 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
 

Ο Δήμος Κρωπίας προτίθεται να προβεί στην απ΄ευθείας ανάθεση της υπηρεσίας με τίτλο 

«Έκδοση υπεύθυνης δήλωση εγκαταστάτη (ΥΔΕ)» προϋπολογισμού 14.516,12€ πλέον 

ΦΠΑ. 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για την ανωτέρω εργασία μέχρι την 

Παρασκευή 06/12/2024. 

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγω αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων 

συμβάσεων των παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, παρακαλούμε, μαζί με την 

προσφορά σας να μας αποστείλετε και τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1.  Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης και εκτός 

μεταβίβασης ακινήτου) 

2. Ασφαλιστική ενημερότητα (για συμμετοχή σε διαγωνισμούς δημοσίου τομέα) 

3. Υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου 

ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του αρ. 73 του Ν. 

4412/2016. Σε περίπτωση νομικού προσώπου η προαναφερόμενη υπεύθυνη δήλωση 

υποβάλλεται εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου του, όπως αυτός ορίζεται στην 

περίπτωση 79Α του Ν. 4412/2016 και αφορά ιδίως: α)στις περιπτώσεις εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους 

διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων  εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (άρθρο 80 παρ. 9 του Ν. 

4412/2016, όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 7αγ του άρθρου 43 του Ν.4605/2019. 

4. Στοιχεία Μητρώου Επιχείρησης-Δραστηριότητες επιχείρησης από ΑΑΔΕ 

5. Πτυχίο Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Άδεια Ηλεκτρολόγου Εγκαταστάτη 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

Δημήτριος Ν. Κιούσης 





 

 ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Αρ. Μελ. ΤΥ/ 49 /2024 

 

7 Στοιχεία ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ  Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) 

ΕΙΔΟΣ  Προμήθεια Υπηρεσιών 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL305 Ανατολική Αττική 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
Απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του 118 του Ν. 4412/2016, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει 

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ € 14.516,12 Καθαρή αξία (περιλαμβάνεται κάθε τροποποίηση προϋπολογισμού) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ € 17.999,99 ΜΕ ΦΠΑ (για παροχή ασφαλιστικών υπηρεσιών ΑΠΟΤΕΛΕΙ τη  μέγιστη εκτιμώμενη) 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ Ίδιοι πόροι 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ένα (1) τμήμα 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  Δώδεκα (12) Μήνες 
 

8 ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (με κωδικό αριθμό εξόδων) ΣΥΝΟΛΑ 
17.999,99 € 

Αριθμός Τίτλος Ποσό ΜΕ ΦΠΑ(€) 

00-6117.030 Αμοιβή Ηλεκτρολόγου  για την έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης για  τα  δημοτικά κτήρια 17.999,99 

   

   

   

   

   

   

   

 
 

9  CPV  (Common Procurement Vocabulary) ΣΥΝΟΛΑ 
14.516,12 € 

Αριθμός Περιγραφή ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ (€) 

71321000-4 
Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών για μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 
κτιρίων 

14.516,12 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ........................... 3 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II. ΆΛΛΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ...................................................................................................................................... 11 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της 
Σύμβασης 

ΜΕΡΟΣ 1 Φυσικό Αντικείμενο 

I.1.1. Περιβάλλον της σύμβασης 

Α: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής 

Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ 

Ταχυδρομική διεύθυνση Βασιλέως Κωνσταντίνου 47 

Πόλη / T.K. ΚΟΡΩΠΙ 19441 ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL305 Ανατολική Αττική 

Τηλέφωνο +30 2132000756 ΦΑΞ +30 2106624963 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ypostirixi@tykoropi.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Ελένη Μαράκη 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)  

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής ΚΗΜΔΗΣ 6160 

Β: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης 

Τίτλος της δημόσιας σύμβασης Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) 

Αριθμός τμημάτων (εάν υπάρχουν) ένα (1)  

Διάρκεια σύμβασης Δώδεκα (12) Μήνες 

Είδος δημόσιας σύμβασης Προμήθεια Υπηρεσιών 

Αριθμός αναφοράς Αποδίδεται στον φάκελο, ΜΕΤΑ την θεώρηση και τίθεται στο εξώφυλλο του τεύχους  

Η σύμβαση που θα συναφθεί, θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2016 (ΦΕΚ Α΄ 133/2018), 
«Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της 
Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ 
Ι»].........», του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ Α΄ 114/2006), όπως ισχύει μετά την 
εφαρμογή του Ν.3852/2010 - Πρόγραμμα Καλλικράτης, του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ A΄ 87/2010), του N. 3861/2010 «Ενίσχυση της 
διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 
αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ A΄ 112/2010), του Ν. 
4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ)-δημόσιο 
λογιστικό και άλλες διατάξεις». (ΦΕΚ A΄ 143/2014), του ΠΔ 28/2015 «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε 
δημόσια έγγραφα και στοιχεία» (ΦΕΚ A΄ 34/2015), του Ν. 4412/2016, «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» (ΦΕΚ Α΄ 147/2016), όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει, καθώς και με όλες τις διατάξεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν κατηγοριοποιούνται κατά CPV ως ακολούθως: 

 

9  CPV  (Common Procurement Vocabulary) ΣΥΝΟΛΑ 
14.516,12 € 

Αριθμός Περιγραφή ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ (€) 

71321000-4 
Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών για μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 
κτιρίων 

14.516,12 
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Η σύναψη της σύμβασης θα πραγματοποιηθεί με τους όρους που θα αποφασίσει το αρμόδιο όργανο της 
Αναθέτουσας Αρχής. 

I.1.2. Αντικείμενο της σύμβασης 
I.1.2.1. Τεχνική Περιγραφή 

 
Για διαπίστωση και τεκμηρίωση της ασφαλούς και ορθής λειτουργίας των ΕΗΕ (εσωτερικών ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων), απαιτείται η διενέργεια αρχικού ελέγχου, τακτικών επανελέγχων και έκτακτων ελέγχων. Οι έλεγχοι 
διενεργούνται με βάση τις τεχνικές απαιτήσεις της νομοθεσίας του χρόνου κατασκευής των ΕΗΕ ή τμημάτων αυτών, 
καθώς και των λοιπών διατάξεων ασφάλειας που τις αφορούν. Συνακόλουθα των ελέγχων, συντάσσεται ΥΔΕ 
(υπεύθυνη δήλωση εγκαταστάτη) για την ΕΗΕ, με ευθύνη του έχοντα το νόμιμο προς τούτο δικαίωμα. Η παρούσα 
μελέτη αφορά τον γενικό έλεγχο ηλεκτρικών εγκαταστάσεων (εντοπισμός βλάβης – προβλημάτων, μέτρηση γείωσης 
κλπ) και την χορήγηση στην αναθέτουσα αρχή, Υπεύθυνων Δηλώσεων Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) σε Δημοτικά κτίρια. 

Αναπόσπαστο μέρος της παρούσης αποτελούν τα Παραρτήματα. 

Επισημαίνεται ότι η σύνταξη των παραπάνω ΥΔΕ λόγω έλλειψης προσωπικού δεν δύναται να εκπονηθεί από τον 
Δήμο Κρωπίας. Ειδικότερα : 
 
O Δήμος Κρωπίας είναι δήμος της ανατολικής Αττικής. Βρίσκεται στην περιοχή των Μεσογείων και συνορεύει με τους 
δήμους Παιανίας, Μαρκοπούλου Μεσογαίας, Καλυβίων Θορικού και Βάρης. Αποτελείται από ένα κοινοτικό 
διαμέρισμα, καταλαμβάνει έκταση 103,1 τ.χλμ. και ο πληθυσμός του σύμφωνα με την τελευταία απογραφή είναι 
περίπου 30.000 κάτοικοι. 
Έδρα του δήμου είναι το Κορωπί. 
 
Ο δήμος περιλαμβάνει τους παρακάτω οικισμούς: 
• το Κορωπί 
• την Αγία Μαρίνα 
• τον Άγιο Δημήτριο 
• τον Καρελλά 
• το Κίτσι 
 
Το Κορωπί είναι πόλη της Ανατολικής Αττικής στα Μεσόγεια, και έδρα του δήμου Κρωπίας. Είναι από τις περιοχές, 
μαζί με την Κερατέα και το Μαρκόπουλο, με τη μεγαλύτερη ζήτηση για μόνιμη κατοικία μετά τα μεγάλα έργα που 
πραγματοποιήθηκαν στην ευρύτερη περιοχή. Η οικιστική ζώνη είναι διαχωρισμένη από τη βιομηχανική, ενώ στα 
όρια του δήμου υπάγεται και η παράκτια συνοικία της Αγίας Μαρίνας. Επικοινωνεί με την Αθήνα μέσω των νοτίων 
προαστίων, από τη λεωφόρο Βάρης-Κορωπίου. Επίσης βρίσκεται κοντά στο σταθμό του μετρό και προαστιακού 
«Κορωπί», την Αττική Οδό και το αεροδρόμιο των Σπάτων. Ο πληθυσμός σύμφωνα με την τελευταία απογραφή είναι 
περίπου 16.000 κάτοικοι.  
Η Αγία Μαρίνα είναι οικισμός της Ανατολικής Αττικής του δήμου Κρωπίας. Βρίσκεται στις ακτές του Σαρωνικού, λίγο 
νοτιότερα της Βάρης. Οι κύριες λεωφόροι που την διασχίζουν είναι η Λεωφόρος Σουνίου και η Λεωφόρος Κορωπίου-
Αγίας Μαρίνας. Ο πληθυσμός της σύμφωνα με την τελευταία απογραφή είναι περίπου 3.000 κάτοικοι. Η περιοχή 
αναπτύχθηκε ραγδαία την τελευταία δεκαετία μετά την κατασκευή του νέου αεροδρομίου της Αθήνας, στα Σπάτα. 
Ο Άγιος Δημήτριος ανήκει στο δήμο Κρωπίας στην Νομαρχία Ανατολικής Αττικής, βρίσκεται εφεξής της Αγίας 
Μαρίνας και αποτελεί το πρώτο κομμάτι της ευρύτερης περιοχής του Λαγονησίου.  
Ο πληθυσμός της περιοχής σύμφωνα με την τελευταία απογραφή πληθυσμού ήταν περίπου 2.000 άτομα.  
Ο Καρελλάς είναι οικισμός της ανατολικής Αττικής που βρίσκεται ανατολικά του Υμηττού ανάμεσα στο Κορωπί και 
την Παιανία, κοντά στην βιομηχανική ζώνη της Παιανίας. Αν και βρίσκεται πιο κοντά στην Παιανία ανήκει διοικητικά 
στον δήμο Κρωπίας. Ο οικισμός αποτελείται κυρίως από νεόκτιστα σπίτια. Αναπτύχθηκε ραγδαία μετά την 
κατασκευή του νέου αεροδρομίου της Αθήνας στα Σπάτα και σύμφωνα με την τελευταία απογραφή έχει περίπου 
1.700 κατοίκους. Ο πληθυσμός έχει σημειώσει ραγδαία αύξηση τα τελευταία χρόνια, κάτι που χαρακτηρίζει 
γενικότερα τις περιοχές των Μεσογείων. 
Το Κίτσι είναι οικισμός της ανατολικής Αττικής που βρίσκεται νότια του Υμηττού ανάμεσα στο Κορωπί και την Βάρη 
κατά μήκος της Λεωφόρου Βάρης-Κορωπίου. Διοικητικά ανήκει στον δήμο Κρωπίας. Ο οικισμός αποτελείται κυρίως 
από νεόκτιστα σπίτια. Αναπτύχθηκε ραγδαία μετά την κατασκευή του νέου αεροδρομίου της Αθήνας στα Σπάτα και 
σύμφωνα με την τελευταία απογραφή έχει 3.204 κατοίκους. 
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Η πληθυσμιακή του εξέλιξη είναι χαρακτηριστική της πληθυσμιακής έκρηξης στα Μεσόγεια κατά την διάρκεια των 
τελευταίων δεκαετιών. 
 
Στον Δήμο Κρωπίας ανήκει οργανικά το τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Σηματοδότησης της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κρωπίας. Στο πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων του, όπως προκύπτει  από τον  Οργανισμό 
Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Κρωπίας (ΦΕΚ Β 1070/30-04-2013), στελεχώνεται από τρεις υπαλλήλους 
κατηγορίας ΔΕ Ηλεκτρολόγων, ένα υπάλληλο κατηγορίας ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και έναν υπάλληλο 
κατηγορίας ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Το Τμήμα έχει αντικείμενο μεταξύ άλλων την εκτέλεση έργων που 
αφορούν: 
 

1) στην επέκταση, συντήρηση, επισκευή και βελτίωση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού των οδών και γενικά 
των υπαίθριων και των κοινοχρήστων χώρων του Δήμου, καθώς και του φωτισμού για την ανάδειξη των 
δημοτικών κτιρίων, μνημείων και αρχαιολογικών χώρων της περιοχής, 

2) στην επέκταση, συντήρηση και επισκευή του δικτύου φωτεινής σηματοδότησης για τη ρύθμιση της 
κυκλοφορίας στην περιοχή του Δήμου 

3) στη συντήρηση, επισκευή ή βελτίωση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και των κάθε είδους Η/Μ 
εγκαταστάσεων των Δήμου, 

4) Συντήρηση και τοποθέτηση εορταστικού διακόσμου 
5) Ηλεκτρολογική υποστήριξη πολιτιστικών εκδηλώσεων 
6) Επίβλεψη και κατασκευή Εσωτερικών Ηλεκτρολογικών Εγκαταστάσεων Δημοτικών Κτιρίων  

 
Από τα παραπάνω  γίνεται  αντιληπτό ότι η έκταση του Δήμου Κρωπίας είναι  τέτοια που δημιουργεί  τεράστιες  
ανάγκες για την  κάλυψη των αναγκών των κατοίκων του και ειδικότερα στον τομέα του  ηλεκτροφωτισμού. 
 
Ειδικότερα, το δικτύου Φωτισμού Οδών Πλατειών και λοιπών Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου Κρωπίας το οποίο, 
σύμφωνα με απογραφή που πραγματοποιήθηκε το 2016, προχώρησε σε απογραφή, καταγραφή μεταδεδομένων 
(είδος, ύψος, τύπος) και αποτύπωση σε χάρτη όλων των φωτιστικών σωμάτων και των δεκτών ακουστικών σημάτων 
που χρησιμοποιούνται για την έναυση του φωτισμού. Σύμφωνα με αυτή την απογραφή προέκυψε ότι : 
 

✓ Σύνολο φωτιστικών σωμάτων ~11.000 τεμ.  

✓ 4268 τεμάχια 23 Watt (έχουν αντικατασταθεί με λαμπτήρες LED). 

✓ 19 τεμάχια 60 Watt (έχουν αντικατασταθεί με λαμπτήρες LED). 

✓ 4405 τεμάχια 125 Watt (έχουν αντικαταστασθεί με λαμπτήρες μεταλλικών αλογονιδίων υψηλής 
απόδοσης, τύπου Relumina ή LED τύπου Corn, περίπου 950 τεμάχια). 

✓ 1122 τεμάχια 250 Watt (φωτιστικά υδραργύρου και νατρίου-πορτοκαλί χρώμα) 

✓ Σύνολο δεκτών ακουστικών σημάτων ΦΟΠ (κατά την καταγραφή 2016)= 270 τεμ. 

✓ Σύνολο μετρητών σε κοινόχρηστους χώρους (κατά την καταγραφή 2016)= 12 τεμ. 

 

Δεδομένου ότι, το δικτύου Φωτισμού Οδών Πλατειών (ΦΟΠ) και λοιπών Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου Κρωπίας 

είναι πεπαλαιωμένο και σημειώνονται καθημερινά πλήθος βλαβών διαφόρων  τύπων σε όλη την έκταση  του, το 

συνεργείο  επισκευής που απαρτίζεται από τα τρία προαναφερόμενα  άτομα κατηγορίας ΔΕ Ηλεκτρολόγων δεν 

επαρκεί για την αποκατάσταση  αυτών  εγκαίρως. Επίσης, δεν επαρκεί για την κάλυψη  και των λοιπών αρμοδιοτήτων 

που αναφέρθηκαν παραπάνω, όπως για παράδειγμα η ηλεκτρολογική υποστήριξη πολιτιστικών εκδηλώσεων. 

Για την κάλυψη των υφιστάμενων και ανωτέρω νέων αναγκών απαιτείται κατ΄ελάχιστο η λειτουργία δύο (2) 

συνεργείων συντήρησης ΦΟΠ με 16-ωρη καθημερινή λειτουργία εντός των εργασίμων ημερών. Το καθένα από αυτά 

θα πρέπει να αποτελείται από έναν (1) ηλεκτροτεχνίτη, ένα (1) επιβλέποντα ηλεκτρολόγο μηχανικό και έναν (1) 

χειριστή καλαθοφόρου. Επιπλέον, απαιτείται η λειτουργία ενός (1) συνεργείου συντήρησης ΦΟΠ στελεχωμένο ως 

ανωτέρω για την κάλυψη των αργιών και αδειών. Επίσης, απαιτείται ένα συνεργείο για την συντήρηση των λοιπών 
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ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του Δήμου που θα αποτελείται από έναν (1) ηλεκτροτεχνίτη, έναν (1) 

ηλεκτρολόγο εγκαταστάτη και έναν (1) ψυκτικό. Οι ανωτέρω ανάγκες συνοψίζονται στον παρακάτω πίνακα : 

 

  
Συνεργείο ΦΟΠ 

1 
Συνεργείο 

ΦΟΠ 2 
Συνεργείο 

ΦΟΠ 3 
Συνεργειο Λοιπών ΗΜ 

εγκαταστάσεων 

Τεχνίτης 
ηλεκτρολόγος 1 1 1 1 

Ψυκτικός 0 0 0 1 

Ηλ/γος 
εγκαταστάτης 0 0 0 1 

Ηλ/γος 
μηχανικός (ΠΕ-
ΤΕ) 1 1 1 0 

χειριστής 1 1 1 0 

Σύνολο 3 3 3 3 

 

Επίσης, ο υπό τροποποίηση  Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Κρωπίας, προβλέπει την δημιουργία των  

ανωτέρω θέσεων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που αναφέρθηκαν παραπάνω. 

 
Λόγω του καθημερινού φόρτου εργασίας του τμήματος και είναι αναπόφευκτο να προτεραιοποιούνται οι ανάγκες 
ηλεκτρολογικών  εργασιών με βάση την κρισιμότητα τους για  την ασφάλεια  των δημοτών, όπως η αποκατάσταση 
βλαβών ΦΟΠ, η αποκατάσταση βλαβών ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων στα δημοτικά κτίρια μελέτες έργων στο 
πλαίσιο συγχρηματοδοτύμενων έργων και μη και προμήθεια αγαθών και υπηρεσιών κρίσιμων για  την ομαλή 
λειτουργία του Δήμου Κρωπίας.  
Συνεπώς είναι αναπόφευκτο κάποιες άλλες  εργασίες  να  ανατίθενται σε εξωτερικούς συνεργάτες  του Δήμου  
Κρωπίας. 

 
I.1.2.2. Απαιτήσεις και Τεχνικές Προδιαγραφές ανά τμήμα αντικειμένου  

(α) Ισχύουσες διατάξεις 

Για την συγγραφή των τεχνικών προδιαγραφών λήφθηκαν υπόψη οι διατάξεις: 

• Του Ν.4412/2016 και ειδικότερα το Άρθρο 54 «Τεχνικές Προδιαγραφές» και το Άρθρο 55 «Σήματα» 

• Η υπ΄αριθμό 101195/2021 (ΦΕΚ Β 4654/08-10-2021) του υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει 

Τέλος ισχύει κάθε άλλη διάταξη όπως θα διαμορφωθεί κατά την ημέρα εκτέλεσης των εργασιών, ακόμη και εάν δεν 
μνημονεύεται εδώ. 

(β) Γενικές απαιτήσεις 
Η ασφαλής εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας θα γίνεται με ευθύνη του Αναδόχου και κατά την έννοια του Άρθρου 4 
του ΠΔ 108/2013, υπό τις οδηγίες και τη συνεχή καθοδήγηση του Αναδόχου. 

Για να αναλάβει κάποιος την εκτέλεση της ανωτέρω δημόσιας σύμβασης πρέπει: 
• Να είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις όπως προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις στην 

έδρα του. 

• Να είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης. 

• Να μην έχει υποπέσει σε παράπτωμα σχετικό με το επάγγελμά του, ούτε και να βρίσκεται σε κάποια από τις 
καταστάσεις της υπεύθυνης δήλωσης τύπος 1 του Παραρτήματος 2. 

• Να εκτελεί επάγγελμα σχετικό με το αντικείμενο της σύμβασης. 

• Να μπορεί να προσκομίσει οποιοδήποτε διοικητικό έγγραφο του ζητηθεί προς απόδειξη της κάλυψης των 
ανωτέρω απαιτήσεων. 

 

 





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης σελ 7 
 

   

 
 

 

(γ) Ειδικές απαιτήσεις 

 

Θα γίνει έλεγχος και θα εκτελεσθούν οι εργασίες ως ακολούθως: 

 

1ο  ΣΤΑΔΙΟ: 

Περιλαμβάνει τον έλεγχο, δοκιμές, μετρήσεις για την εύρυθμη λειτουργία της ηλεκτρικής εγκατάστασης, 

καταγραφή οποιασδήποτε μορφής βλάβης ή έλλειψης σύμφωνα με το πρωτόκολλο ελέγχου ηλεκτρικών 

εγκαταστάσεων του ΚΕΗΕ κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ 60364 και σύνταξη τεχνικής έκθεσης σχετικά με τα προβλήματα 

και τις εκάστοτε παρατηρήσεις που διαπιστώθηκαν. 

2ο  ΣΤΑΔΙΟ: 

Συμμόρφωση της εκάστοτε ηλεκτρικής εγκατάστασης του κτιρίου ή ΦΟΠ, σύμφωνα με το ΕΛΟΤ 60364 και την 

σχετική τεχνική έκθεση. Ωστόσο σε περίπτωση που δεν βρεθούν βλάβες ή ελλείψεις το στάδιο αυτό 

παραλείπεται. Επιπλέον σε περιπτώσεις που υφίστανται ατέλειες και σφάλματα στην ηλεκτρολογική 

εγκατάσταση, το κόστος των υλικών και εργασιών αποκατάστασης θα καλύπτεται από το αρμόδιο συνεργείο του 

Δήμου. 

3o ΣΤΑΔΙΟ: 

Εκπόνηση Υ.Δ.Ε. που περιλαμβάνει (μετρήσεις, μονογραμμικά ηλεκτρικά διαγράμματα των πινάκων Χαμηλής 

Τάσης και σύνταξη εντύπου Υ.Δ.Ε.) , καθώς και υποβολή όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών στο αρμόδιο 

τμήμα του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.. Αντίγραφο της Υ.Δ.Ε.( Υπεύθυνη Δήλωση Εγκαταστάτη) θα παραδίδεται στην Δ/νση 

Τεχνικών Υπηρεσιών του  Δήμου Κρωπίας. Στην περίπτωση που πραγματοποιηθούν τροποποιήσεις/επισκευές, 

ώστε η Εσωτερική Ηλεκτρική Εγκαταστάτη (ΕΗΕ) να πληροί τις προϋποθέσεις του ΕΛΟΤ HD 60364, απαιτείται 

επανέλεγχος της εγκατάστασης πριν την έκδοση της Υ.Δ.Ε. 

 
I.1.2.3. Μεθοδολογία υλοποίησης 

 

Τα ανωτέρω πρέπει ολοκληρώνονται εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών για κάθε εγκατάσταση που θα ζητηθεί 

σύνταξη ΥΔΕ. Ειδικά για περιπτώσεις σχολικών κτηρίων όλων των βαθμίδων οι σχετικές υπηρεσίες θα εκτελούνται 

σε μη εργάσιμες ώρες λειτουργίας αυτών. Στις εσωτερικές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις (ΕΗΕ) περιλαμβάνονται οι 

Γενικοί Πίνακες Χαμηλής Τάσης, οι επιμέρους ηλεκτρολογικοί πίνακες ανά χώρο/χρήση, για τους οποίους απαιτείται 

ο έλεγχος της επάρκειας όλων των ασφαλιστικών διατάξεων, ώστε να εναρμονίζονται με την κείμενη νομοθεσία για 

την έκδοση ΥΔΕ χωρίς παρατηρήσεις που να άπτονται της ασφάλειας της εγκατάστασης και την κατάθεσή της στην 

αρμόδια ΔΕΔΔΗΕ. 
 

I.1.2.4. Ομάδα Έργου/Σχήμα Διοίκησης της Σύμβασης  

I.1.2.5. Διάρκεια σύμβασης-Χρόνοι παράδοσης 
Η συνολική χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε Δώδεκα (12) μήνες και μπορεί να παραταθεί. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται να εκτελεί τις εργασίες, μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση, και εάν λήξει ο 
συμβατικός χρόνος χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή εάν λήξει ο παραταθείς χρόνος χωρίς να 
ολοκληρωθούν οι εργασίες, ο Ανάδοχος μπορεί να κηρυχτεί έκπτωτος. 

I.1.2.6. Υπεργολαβία  
Κατά την υποβολή της προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 58 του Ν. 4412/2016, ο προσφέρων οικονομικός φορέας 
υποχρεούται να αναφέρει το τμήμα της σύμβασης (αναλυτικά και σε ποσοστό επί τοις εκατόν -%-) που προτίθεται να 
αναθέσει σε τρίτο/ους υπό τη μορφή υπεργολαβίας καθώς και τα στοιχεία του/των υπεργολάβου/ων.  

Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις συμβατικές του υποχρεώσεις και ευθύνες λόγω ανάθεσης της εκτέλεσης 
τμήματος/τμημάτων της σύμβασης σε υπεργολάβους. Η τήρηση των υποχρεώσεων της §2 του άρθρου 18 του ν. 
4412/2016 από υπεργολάβους δεν αίρει την ευθύνη του κυρίου αναδόχου. Ο Ανάδοχος δεν δικαιούται να μεταβι-
βάσει ή εκχωρήσει τη Σύμβαση ή μέρος αυτής. 

Η εκτέλεση των εργασιών γίνεται υποχρεωτικά από τον προσφέροντα ή τον συνεργάτη του με τον οποίο υπάρχει η 
δέσμευση συνεργασίας ή, αν η προσφορά υποβάλλεται από ένωση οικονομικών φορέων, από έναν από τους 
συμμετέχοντες στην ένωση αυτή. 

Δεν επιτρέπεται η εκτέλεση της σύμβασης από τρίτο πρόσωπο υπεργολαβικά. 
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I.1.2.7. Τόπος υλοποίησης / παροχής των υπηρεσιών 
Σε δημοτικά κτήρια και δημοτικές εγκαταστάσεις εντός των διοικητικών ορίων του ΔήμουΚρωπίας. 

I.1.2.8. Παραδοτέα-Διαδικασία Παραλαβής/Παρακολούθησης  

1. Αντίγραφο της Υ.Δ.Ε.( Υπεύθυνη Δήλωση Εγκαταστάτη) ανά εγκατάσταση 

2. Αποδεικτικό  υποβολής όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών στο αρμόδιο τμήμα του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. 

3. Τρίμηνη Αναφορά ελέγχου εγκαταστάσεων που πραγματοποιούνται στην οποία να αναφέρονται τα 
τετραγωνικά μέτρα εφόσον πρόκειται για  κτήριο. 

I.1.2.9. Εκπαίδευση προσωπικού  
ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 

I.1.2.10. Εγγυήσεις-Τεχνική Υποστήριξη 
ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
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ΜΕΡΟΣ 2 Οικονομικό Αντικείμενο 
 

I.2.1. Χρηματοδότηση 
Η δαπάνη για την σύμβαση/εις βαρύνει τις με Κ.Α.Ε 00-6117.030, σχετικές πιστώσεις του προϋπολογισμού του 
οικονομικού έτους 2024 και τον υπό έγκριση προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2025 του Δήμου Κρωπίας, ως 
ακολούθως: 

 

ΠΟΛΥΕΤΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ  
Οικονομικό Έτος 2024 2025 2026 2027 

20-6671.016 17.000,00 999,99 0,00 0,00 

Χρηματοδότηση Ίδιοι πόροι 

I.2.2. ΜΕΓΙΣΤΗ εκτιμώμενη αξία σύμβασης/εων σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ : 14.516,12 €. 

 

I.2.3. Ανάλυση ενδεικτικού προϋπολογισμού 
Η συνολική εκτιμώμενη δαπάνη είναι 17.999,99 € και αναλύεται σε ποσό 14.516,12 € που είναι η καθαρή αξία και 
ποσό 3.483,87 € για ΦΠΑ. Ακολουθεί ανάλυση του προϋπολογισμού : 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα 

Τιμή 
Μονάδος 

Δαπάνη 

1 Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) μικρών  
κτηρίων (έως 200 τ.μ.) 

τ.μ. 1.300,00 
2 € 2.600,00 € 

2 Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) 
μεγάλων  κτηρίων (από 200 τ.μ. και άνω) 

τ.μ. 7.944,08 
1,5 11.916,12 € 

 

  ΣΥΝΟΛΟ 14.516,12 € 

  ΦΠΑ 24%  3.483,87 € 

  ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ  17.999,99 € 

 

 
I.2.4. Τιμές αναφοράς 

Για την σύνταξη του ενδεικτικού προϋπολογισμού της ανωτέρω § Ι.2., έγινε διερεύνηση τιμών από την σχετική 
επιτροπή. (ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 14/2024-ΑΔΑ : 9Κ49ΩΛ6-Γ51). 

I.2.5. Τροποποίηση προϋπολογισμού 
H σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης 
(Ν. 4412/2016 Άρθρο 103 §1 περ. (α)), μόνο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 
4412/2016, τα αναφερόμενα στην Κατευθυντήρια Οδηγία 22 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. (ΑΔΑ: 7ΜΥΤΟΞΤΒ-ΖΓΖ). 

Η τροποποίηση υλοποιείται με κατάλληλο ανακεφαλαιωτικό πίνακα-γνωμοδότηση (Ν. 4412/2016  Άρθρο 216 §1), ο 
οποίος θα περιέχει εδάφιο για τον έλεγχό του, συντεταγμένο από την καθ’ ύλην αρμόδια υπηρεσία ή άλλως την 
υπηρεσία, η οποία ορίζεται με απόφαση της Α.Α. και θα διαβιβασθεί στην Οικονομική Επιτροπή, η οποία θα λάβει 
σχετική απόφαση περί έγκρισης ή μη. 

Μετά την έγκριση της τροποποίησης, συντάσσεται συμπληρωματική σύμβαση η οποία τίθεται σε ισχύ αμέσως, χωρίς 
καμία άλλη διαδικασία, παρά μόνο εάν χρειάζεται τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενίσχυση του αντίστοιχου 
ΚΑΕ. 

Για την τροποποίηση αυτή ενημερώνεται το ΚΗΜΔΗΣ. 

 
Ο συμβατικός χρόνος εκτέλεσης των εργασιών μπορεί να παρατείνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, 
με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου της αναθέτουσας αρχής μετά από γνωμοδότηση  
της καθ’ ύλην αρμόδιας υπηρεσίας ή άλλως την υπηρεσία, η οποία ορίζεται με απόφαση της Α.Α.,   είτε  με 
πρωτοβουλία της αναθέτουσας αρχής  και σύμφωνη γνώμη του Αναδόχου, είτε ύστερα από σχετικό αίτημα του 
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Αναδόχου το οποίο υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου, για χρονικό διάστημα ίσο 
ή μικρότερο από τον αρχικό συμβατικό χρόνο ολοκλήρωσης. 

 

 
 

Συντάχθηκε  Θεωρήθηκε 
Κορωπί 13 Σεπ 2024 Κορωπί 13 Σεπ 2024 

Ο/Η συντάξας/σα Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

Τσικλίδης Παρασκευάς 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΠΕ5/Α  

Σπυρίδων Σιούντρης  
Τοπογράφος Μηχανικός ΠΕ6/Α 





Άλλες δηλώσεις σελ 11 
 

(1) Οι δηλούντες που έχουν την έδρα τους στην Ελλάδα μνημονεύουν τις διατάξεις του Ν. 1599/1986 

 Οι δηλούντες που έχουν την έδρα τους στην Αλλοδαπή μνημονεύουν τις αντίστοιχες διατάξεις της χώρας εγκατάστασης 

(2) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου, συνεχίστε σε νέα σελίδα 

Παράρτημα II. Άλλες δηλώσεις 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ τύπος 1  

➢ Στην προμετωπίδα του εγγράφου θα αναφέρονται τα στοιχεία του υπογράφοντος ο οποίος ΠΡΕΠΕΙ να είναι κάποιος που 

δεσμεύει νομικά τον Προσφέροντα (ως υπόδειγμα ΥΔ1) 

υπόδειγμα ΥΔ1 

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΚΡΩΠΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα  Επώνυμο  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας  

Ημερομηνία Γέννησης  
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας  Εκδούσα Αρχή  

ΗΗ-ΜΜ-ΕΕΕΕ 

Τόπος Κατοικίας  Οδός  Αριθμός  ΤΚ  

ΑΦΜ  ΔΟΥ  

Δ/ση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου (Email)  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (1), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του 

άρθρου 22 του Ν. 1599/1986 ή τους αντίστοιχους του κράτους-μέλους της ΕΕ που εδρεύω, δηλώνω ότι: 

• Έλαβα γνώση των όρων της μελέτης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και τους αποδέχομαι πλήρως και 

ανεπιφύλακτα. 

• Η επιχείρησή μου δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών. 

• Δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού στο πρόσωπό μου από τους αναφερόμενους Άρθρο 73 του Ν.4412/2016 «Λόγοι 

αποκλεισμού (άρθρο 57 παράγραφοι 1 έως 6 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ)» και συγκεκριμένα για: 

α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της  απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του  Συμβουλίου της 

 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος(ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42),  

β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται  υπάλληλοι των 

 Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην  παράγραφο 1 του άρθρου 2 

 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την  καταπολέμηση της δωροδοκίας στον  ιδιωτικό 

τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη  νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του  οικονομικού φορέα, 

γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των  Ευρωπαϊκών 

 Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α΄ 48), 

δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στα  άρθρα 1 

 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της  τρομοκρατίας (ΕΕ 

 L164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως  ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της 

 Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της 

 χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη 

 χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το 

 ν.3691/2008 (Α΄ 166),  

στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 

 Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για 

 την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 

 της 15.4.2011, σ.1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215). 

• Δε βρίσκομαι σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή πτωχευτικό 

συμβιβασμό ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από 

τις κατά περίπτωση εφαρμοζόμενες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, 





Άλλες δηλώσεις σελ 12 
 

(1) Οι δηλούντες που έχουν την έδρα τους στην Ελλάδα μνημονεύουν τις διατάξεις του Ν. 1599/1986 

 Οι δηλούντες που έχουν την έδρα τους στην Αλλοδαπή μνημονεύουν τις αντίστοιχες διατάξεις της χώρας εγκατάστασης 

(2) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου, συνεχίστε σε νέα σελίδα 

• Δεν έχει κινηθεί εναντίον μου διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού, ή οποιαδήποτε άλλη ανάλογη διαδικασία προβλεπόμενη από τις κατά 

περίπτωση εφαρμοζόμενες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις, 

• Δεν έχω καταδικασθεί με αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική 

διαγωγή μου, 

• Δεν έχω διαπράξει επαγγελματικό παράπτωμα, που μπορεί να διαπιστωθεί με οποιοδήποτε μέσο από την Ανα-

θέτουσα Αρχή, 

• Είμαι συνεπής στην εκπλήρωση, τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων, όσον και των υποχρεώσεών μου προς τις 

υπηρεσίες του δημόσιου τομέα, και η επιχείρηση δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή δήλωση 

ή και ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από τη υπηρεσία. 

• Θα διατηρήσω εμπιστευτικά και θα χρησιμοποιήσω μόνο για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης τα στοιχεία 

και τις πληροφορίες των υπολοίπων προσφορών που τυχόν τεθούν υπόψη τους και αποτελούν, κατά δήλωση των 

συντακτών τους, εμπορικό ή επιχειρηματικό απόρρητο. 

• Θα προσκομίσω φορολογική ενημερότητα, ασφαλιστική ενημερότητα και απόσπασμα ποινικού μητρώου, 

μόλις μου ζητηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή. 

• Αποδέχομαι την εκτέλεση επιπλέον εργασιών σύμφωνα με το δικαίωμα προαίρεσης και oι τιμές των νέων 

εργασιών θα υπολογισθούν με βάση τις υφιστάμενες εργασίες του ενδεικτικού προϋπολογισμού, 

συμπεριλαμβάνοντας το μέσο ποσοστό έκπτωσης, που έχω δώσει κατά την προσφορά. 

• Δεν απασχολώ ούτε εκμεταλλεύομαι ανήλικους κάτω των 15 ετών σύμφωνα με τα άρθρα 138 και 182 της 

Διεθνούς Σύμβασης Εργασίας, όπως έχουν ενσωματωθεί και ισχύουν στο Ελληνικό Δίκαιο με τον Ν. 2918/2001. 

• Έχω επισκεφθεί επί τόπου ΟΛΟΥΣ τους χώρους που πρέπει να εκτελεσθούν εργασίες και έχω λάβει υπόψη μου 

κάθε πιθανή δυσκολία. 
 

Τόπος Ημερομηνία 
 
 

(υπογραφή) 

 





 

 

Παράρτημα III. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς 
 

Α: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής 

Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ 

Ταχυδρομική διεύθυνση Βασιλέως Κωνσταντίνου 47 

Πόλη / T.K. ΚΟΡΩΠΙ 19441 ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL305 Ανατολική Αττική 

Τηλέφωνο +30 2132000756 ΦΑΞ +30 2106624963 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ypostirixi@tykoropi.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Ελένη Μαράκη 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)  

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής ΚΗΜΔΗΣ 6160 

Β: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης 

Τίτλος ή σύντομη περιγραφή της 
δημόσιας σύμβασης Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) 

Αριθμός τμημάτων (εάν υπάρχουν) ένα (1)  

Διάρκεια σύμβασης Δώδεκα (12) 

Είδος δημόσιας σύμβασης Προμήθεια Υπηρεσιών 

Αριθμός αναφοράς Αποδίδεται στο φάκελο ΜΕΤΑ την θεώρηση και τίθεται στο εξώφυλλο του τεύχους 

Γ: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα (Να συμπληρωθεί από τον προσφέροντα) 

Πλήρης Επωνυμία 

 

 

 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου  ΔΟΥ  

Ταχυδρομική Διεύθυνση Έδρας 
 

 

Αρμόδιος  

Τηλέφωνο Επικοινωνίας  

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  

Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση 
δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει) 

 

 

Η οικονομική προσφορά των υποψήφιων αναδόχων θα είναι επί ποινή αποκλεισμού 
συντεταγμένη σύμφωνα με το έντυπο της Αναθέτουσας Αρχής. 
 

  





 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Μονάδα 

Μέτρησης 
Ποσότητα 

Τιμή 
Μονάδος 

Δαπάνη 

1 Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) μικρών  
κτηρίων (έως 200 τ.μ.) 

τ.μ. 1.300,00 
  

2 Έκδοση Υπεύθυνης Δήλωσης Εγκαταστάτη (ΥΔΕ) 
μεγάλων  κτηρίων (από 200 τ.μ. και άνω) 

τ.μ. 7.944,08 
  

  ΣΥΝΟΛΟ  

  ΦΠΑ 24%   

  ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ   

 
 
 
 
 
 
 

 

Αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα το δικαίωμα του Δήμου Κρωπίας να τροποποιήσει τη σύμβαση 

με αύξηση ή μείωση των ενδεικτικά προϋπολογιζόμενων ποσοτήτων χωρίς νέα διαδικασία, σύμφωνα 

με τα όσα ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης και στην τεχνική μελέτη την οποία έχω λάβει υπόψη 

μου. 




